11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 15:24:15

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHst Bpava: 17.12.2010 19:31:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196663/answer/196694




Hapo B3ATh KaMeHb U 0THATh €To B labopaTopuio( Takas ecTh B ). MOTyT u B 0OBIYHOM aHAIN3€e MOYU
BBISIBUTCS COJM, HO He Bcerga. Y ecnu KaMeHb peHTTeHOHeraTUBHEBIN( He BUEeH Ha 0030pHOMI
yporpamme), TO KaMeHb - YPaTHBIM.



